

Hétfő: 8 - 16:30-ig  
 Kedd: ügyfélfogadás szünetel  
 Szerda: 8 - 16:00-ig  
 Csütörtök: ügyfélfogadás szünetel  
 Péntek: 8 - 13:00-ig



# ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

## KERESZTREJTVÉNY:

ITT JÖL ALKAL- MAZHATÓ	▼	TÖBB KÜLÖN- BŐZŐ IRÁNYBAN	FERTŐLE- NITŐSZER SZÁNTÓ- FÖLD	▼	CSUK ÉS ... GAJDAR MŰVE	FORDI- TOTT KETTŐS BETŰ	▼	A TETE- JÉRE APRÓ CUKORKA	PUHA ÉDESSEG	▼	KIVÁNSÁG
ÁTŰSZ- HATSZ. ...	▶										A
MÁRVÁNY RAJZOLATA	▶						MÜNCHEN FOLYÓJA				
ÜLTET- VÉNY	▶						BECÉZETT SALAMON				
	▶					A LENGYEL ORSZÁG- GYŰLÉS NŐI NÉV					
HOSSZABB IDŐT ELTÖLT	▶				AIR ... LÉGIPOSTA KÖLTŐ V. (EMIL)					NÉVELŐ HOZZÁTAR- TOZÓTÓL SZÁRMAZÓ	▶
... VEGAS; VÁROS	▶			MALAJ AUTOJEL			PEST M. VÁROS				
SZÍN.NŐ ... BASINGER	▶			HINDU ISTEN			NÉMET ÍRÓ				
	▶		BRAZIL LÉGIÉG MACSKÁK (MUSICAL)					OXIGÉN, JÓD VEGYJELE ...HATAN			
INDIAN TÖRZS- FŐNÖK	▶						SZÍN.NŐ V. (MARIKA)				
KÁPÉI	▶	TABUKA ...; TISZTA LAP				RÓMAI SZÓNOK V. NÉMA NÉMAI					●
	▶	LAKRÉSZI									!
2	▶					SZALAG- CSOKOR					●
GYÓGY. CUKORKA	▶										

Szerkesztette a Kávai Képviselő-testület. Tördelés: Jelenszky Gergely. Környezetünk védelme érdekében hírlevelünk elektronikusan is megjelenik. Aki szeretné a továbbiakban e-mailben kapni kiadványunkat, az jelezze a titkarsag@kava.hu e-mail címen. Írja meg a címet, ahova ne dobjunk, és e-mail címét, ahová várja a hírlevelet. Együttműködését köszönjük!

A Kávai Képviselő-testület szeretettel köszönt mindenkit az Önkormányzati Tájékoztató első számában. Ígéretünkhöz híven szeretnénk a lakossággal szorosabb együttműködést folytatni, ennek egyik formája lenne ez az időnként megjelenő információs kiadvány, melyben az elmúlt időszakban történt eseményekről szeretnénk tájékoztatást adni. Fogadják szeretettel!

### Közös önkormányzati hivatal létesítése Pánddal

Az öt éve kötött Vasad-Bénye-Káva Közös Önkormányzati Hivatali megállapodás idén év végével lejár. A társulás létrehozását törvény írja elő, miszerint kétezer főnél kisebb lélekszámú település nem működtethet önálló önkormányzati hivatalt. Az eddig működő megállapodást a befogadó település, Vasad felmondta, mivel lakosainak száma elérte a kétezer főt. Káva és Bénye ketten nem éri el ezt az alsó határt, ezért a testületnek más felé kellett gondolkodnia. Bénye Gombát választotta társként, amit a szabott feltételek mellett mi nem tartottunk megfelelőnek.

Pánd már öt évvel ezelőtt is pozitívan fogadta csatlakozási szándékunkat, ám ekkor még Vasadon kedvezőbb feltételeket kaptunk. Idén viszont nagyon kevés mozgásterünk maradt, így hosszas és igen nehéz tárgyalások

után megkötöttük a társulási szerződést.

A Bényével közös fenntartású intézmények (iskola, óvoda, házi orvos) egyelőre a régi rend szerint működnek tovább és az önkormányzat ügyfélfogadási rendje is változatlan marad.

### Kommunális adóemelés

2020 januárjától az eddigi évi 6000 Ft-ról 8000 Ft-ra emeljük a kommunális adót. (A kiszabható maximális adó mértéke 17500 Ft/év.) Erre azért volt szükség, mert 2008 óta nem emelkedett, viszont a költségek az elmúlt majd húsz év alatt igencsak megnöttek és a hivatalnak máshonnan kellett ezt az összeget átcsoportosítania. Az így nyert többletvételt ebben az évben egy hókotró adapter vásárlására fordítjuk, mellyel a megbízhatóbb, kiszámíthatóbb hóeltakarítást szeretnénk biztosítani hosszútávon.

## Megoldódik a Béke utcai pincebeszakadás

Hosszú idő után végre elkezdődhet a Béke utcában az úttest alatt beszakadt pince betömése.

Az idén május 31-én történt havária megszüntetéséhez szükséges ötmillió forintot a minisztérium átutalta az önkormányzat számára, így a vállalkozó kiválasztása után megtörténhet a felszámolása a gödörnek.

A pince feltárását, betömését speciális technológiával kell elvégezni.

## Kit kell értesíteni közvilágítási üzemzavar esetén?



Sok panaszt lehetett hallani, hogy a meghibásodásokat milyen lassan javítják ki, sokan az önkormányzatot tették ezért felelőssé. Szeretnénk jelezni, hogy a hivatal felé tett bejelentéseket azonnal továbbítják a hivatali dolgozók az illetékesek felé.

**Ezen bejelentés ugyanannyit ér, mintha lakossági bejelentés érkezne, az önkormányzatnak nincs nagyobb hatásköre ezen a téren intézkedni.** Természetesen ezután is

jelezzék az üzemzavarokat, de azokat az önkormányzat mellett jelentsék be a [www.kozvil.hu](http://www.kozvil.hu) weboldalon vagy a 061 457 0575-ös telefonszámon. Minél több bejelentés érkezik, talán annál hamarabb lépnek a szakemberek.

Valamint azt is szeretnénk kérni, hogy a felénk jelzett meghibásodás elhárításának tényét is közöljék velünk, ugyanis erről sem kap a hivatal semmiféle hivatali visszajelzést.

## Csatornatartozások behajtása

A Tápiómenti Települések csatornaberuházásának kivitelezése megtörtént. Ezáltal egy, az önkormányzatok által működtetett társulás fogja átvenni az üzemeltetést. Mindezek előtt azonban a kintlévő tartozásokat fogja a társulás behajtani.

Káva önkormányzatának nincs tartozása, de az egyesületi tagoknak, azaz a lakosoknak még megközelítőleg 14 millió forint tartozása van. Ezek behajtása az önkormányzaton keresztül hamarosan elkezdődik.

Természetesen vannak akik törlesztik még a bekötési hozzájárulást, nem ők az igazán érintettek, hanem akiknél még nem történt semmiféle befizetés. **Közös ügyünk ezen tartozások rendezése, mert amennyiben ezek kifizetése nem történik meg, az önkormányzattól fogják az összeget lehívni, ami önkormányzatunk működését veszélyezteti!**

## Tájékoztatás felelős állattartásról

Ennek a tájékoztatásnak azért láttuk szükségességét, mert az elmúlt pár hétben, hónapban több, kutyával kapcsolatos incidens is történt. Szeretnénk felhívni a kedves lakosság figyelmét, hogy aki a lent felsoroltakból bármelyiket is tapasztalja a környezetében, kérjük tegyen bejelentést az Önkormányzatnál. Együttműködésüket előre is köszönjük!



## A nem megfelelő kutyatartás szankciói:

Mint ahogy az élet többi területén, úgy a kutyatartás során is számolhatunk azzal, hogy ha állatunkat nem a jogszabályoknak megfelelően tartjuk, gondozzuk, az adott esetben szankciót von maga után. Pár példa ezekre az esetekre:

- ha valaki állatának nem biztosítja a mozgásigényének megfelelő teret, nem táplálja korának és alkatának megfelelően: szakszerű gondozási kötelezettség elmulasztása
- ha valaki állatának maradandó egészségkárosodását vagy elpusztulását okozza: állatkínzás
- ha valaki a település belterületén

(pl.: játszótér, főtér, utca) felügyelet nélkül bocsátja közterületre, vagy kóborolni hagyja; továbbá veszélyes ebét nem zárt helyen tartja: veszélyeztetés kutyával

- ha valaki a felügyelete alatt álló állat által közterületen okozott szennyezés megszüntetéséről nem gondoskodik: köztisztasági szabálysértés

Aki szabálysértést követ el, azt pénzbírság fizetésére lehet kötelezni, melynek legalacsonyabb összege 5.000 forint, legmagasabb összege 150.000 forint, állatkínzás esetében a legalacsonyabb összeg 15.000 forint. Amennyiben az állattartó nem fizeti meg a bírságot, azt a bíróság átváltoztathatja szabálysértési elzárásra, illetve közérdekű munkára.

Továbbá, akinek a kutyája kárt okozott, az okozott kárért az állattartó, vagyis a kutya gazdája felel - veszélyes ebre szigorúbb szabályok érvényesek. Kóbor kutya elszállítása ügyében, az eb befogása után, Herczig Józsefet a 0620/964-3025 telefonszámom lehet kihívni. (Gyömrői Kutyamentvár Alapítvány)



## Orvosi rendelés:

Kedden: 14:00 – 16:00 óráig

Pénteken: 9:00 – 11:00 óráig

**Pilisi rendőrség 0-24 órában**

**hívható ügyeleti telefonszáma:**

0620/771-0411